

# 看艺术展 淘艺术品 品艺术美食 来“壹加艺”艺术节一起跨年吧

记者 顾欣悦

心底有热度,艺术有温度。一座热爱艺术的城市,必然是一座不错的城市,由都市快报社、浙江世贸君澜大酒店联合主办的首届“壹加艺”跨年艺术节将于2016年12月30日-2017年1月8日在浙江世贸国际展览中心举行。

这个冬天,宝石山下,黄龙洞旁,“壹加艺”用艺术取暖,为跨年狂欢。整座城市的艺术细胞将被激活,艺术不再高高在上,丰富多彩的艺术作品将走进寻常百姓家。

剧透给大家,本次艺术节包括三个组成部分:有温度的开幕宴、有温度的展览、有温度的艺术活动,全程还将跨界酒店、美食,为观众准备了一场饕餮艺术筵席。全场无需门票,只要你对艺术感兴趣,就可以来玩,可以为家里挑选一些画作,布置新年,也可以带着孩子来跟艺术亲近一番。

## @有温度的展览:四大展览精彩上线

艺术界对“壹加艺”艺术节毫不陌生,“壹加艺”的品牌展览“全国九城艺术联展”已经连续第五年将天南地北的艺术家聚拢,跑遍大半个中国巡回展示。这一次,展览形式保持前几届惯例,由“名家精品展”与“最受欢迎艺术家展”两个单元组成,9个城市百余幅不同风格的作品同时展出。

名家精品展中,有成都的何多苓、罗发辉、叶瑞琨,武汉的徐本一、徐勇民,上海的汪观清、孙家珮,济南的陈全胜、杨枫,沈阳的李康、周红艺,南京的尚可、郭子良,杭州的曾宓、尉晓榕、韩璐、茹峰、田源等,他们分别代表着不同的地域情怀。最受欢迎艺术家展中,多以青年才俊为主,他们立足传统,又以崭新的视角诠释着各自不同的艺术追求。

往年独立策展的口碑展览“千杯展”今年也纳入了这场艺术跨年趴。这里可以感受的是“小物”里的“大美”,呈现的是杯子等器物的手工、原创、实用等概念,百位艺术家参与其中。刘正教授的彩绘作品《栋梁图》《喜悦》,张铨教授的《瞻影》彩绘作品,郭晓芳博士的《六鹤同春》系列杯,毕立伟老师的《小角色》等彩绘作品,惟妙惟肖,以崭新的面貌呈现。还有代表学院派的陶艺作品,以独特的造型、釉色、技艺等细节打动观者。只要静下心来,就能赏玩生活中触手可及的美。

这场“中日青年版画家联展·2016杭州”可得花一些心思去看,你将看到40位日本艺术家、27位国内艺术家的百余幅佳作,可以淘到最适合你家的一幅画。作品数量多而又精巧细致,不仅表现在木版水印、绝版套色、腐蚀、飞尘等不同的版画创作技法上,更表现在中日双方画家对文化与艺术的独特理解之上。

跟“鸡”年最贴近,应该是这个“三更灯火五更鸡——孙永作品品鉴(第一季)”展了,特别的是,这里的书画作品将全以数字化呈现,艺术圈大咖的“云”作品分别在手机端网络端360°,并配合若干精选作品的实体展览。作品内容有山水、花鸟、书法三大类,写意画工笔画皆有,主要以写生与创作为主,从1尺小品到16尺巨作不等,素材涉及范围广泛,其中,上世纪80年代的一批工笔作品首度大体量公开展示。

## @有温度的开幕宴:品尝艺术跨界美食

艺术节每年都有惊喜,今年的惊喜来自世贸君澜。在跨年艺术节期间,君澜又别出心裁地玩起了艺术和美食的跨界融合。其实,将艺术融入环境,是君澜作为一家老牌星级酒店多年来的特色。这里的艺术客房,每件艺术品与设计作品,几乎都找到了它们最融合的空间。每一间客房,每一处餐饮区都是精心打造的艺术人文空间。透露一个小秘密,其实早两年的“大董意境菜”及当下炙手可热的“宴西湖”的成功都取决于对“美食艺术作品”的研发。

以艺术的名义汇聚一堂,在艺术节的开幕宴上亮相的,还有源自江南美食华章的君澜之味。届时,忆雅集乐事,寻汉风澜韵——江南艺·君澜名仕雅集暨舌尖上的“君澜”美食发布邀请艺术圈、文化界、酒店业等各领域“大咖”提前品尝“舌尖上的君澜”,茶道、香道、花道、书道、琴道于雅集中绝美呈现。

此外,观众可以在艺术节上尝鲜“舌尖上的君澜”系列自制美食:君澜大厨独家秘方,亲手烹制。“饭桌上的咸”系列,大厨提前为您的年夜饭备好各式咸鸡、青鱼;“口袋里的甜”系列牛轧糖,甜品师帮你找回外婆口袋里掏出的属于童年的味道。观展累了,品个咖啡,吃块甜点,挑些年礼,总之,这个跨年艺术节有看、有吃、有玩,定会让你收获满满。



世贸君澜艺术客房



千杯展展品 刘正作品

## “壹加艺”跨年艺术节指南

18℃ 有温度的盛宴(只限邀请嘉宾,不对外开放):

2016年12月29日 18:00-20:30

江南艺·君澜名仕雅集暨“舌尖上的君澜”产品发布

18℃ 有温度的展览

2016年12月30日-2017年1月8日

交融·城际的融通:第五届全国九城艺术联展

谦卑·手心的温度:第五届都市陶舍千杯展

生长·青春的留痕:中日青年版画家联展·2016杭州

微展:三更灯火五更鸡——孙永作品品鉴(第一季)

艺术衍生廊:北极熊画廊 可一画廊 艺术狗

18℃ 有温度的艺术活动:

2016年12月30日起,“2016我的热词”书法作品征集展示

2017年1月1日全天:“财神来到我家门”版画主题拓印

2017年1月2日 14:00-15:30:

“千杯盖,说千杯”主题沙龙

2017年1月7日、8日 14:00-15:30:浙江画院“文化惠民”书画寻宝



首届“壹加艺”跨年艺术节

主办:都市快报社

浙江世贸君澜大酒店

时间:2016年12月30日-

2017年1月8日

地点:浙江世贸国际展览中心

一二号馆

# 时尚珠宝个性化定制自己做主 一颗钻石幻变整套钻饰,并非天方夜谭

“这段时间一直在筹备婚礼,婚纱照走的是随性路线,婚礼上准备穿的是环保婚纱,可是在选择钻饰上一点都不能随意,从品牌到款式、从材质到工艺,更重要的是钻饰赋予爱情的专属意义。”已经将婚礼日期提上日程的林女士说。要独一无二能够见证爱情,要拥有喜欢的元素和特殊印记,这是越来越多进入适婚年龄的85、90后的心声,钻饰在他们这里追求的是时尚、年轻、个性。



## 告别婚礼“撞珠宝” 个性化珠宝自己做主

传统的成品珠宝都是流水线的产品,同质化非常严重,更尴尬的莫过于朋友婚礼遇到“撞珠宝”,而定制珠宝就避免了这个问题,完全根据个人的喜好去定制珠宝,把自己个性元素融入到珠宝之中,创造独一无二的首饰。

为满足越来越多像消费者林女士这样的个性化需求,老凤祥在杭州嘉里中心负一层开设了杭州首家时尚珠宝定制体验中心,有别于杭州老凤祥其他门店,体验中心为有定制需求的消费者提供一站式珠宝定制服务解决方案。完整的设计师团队,庞大的宝石、款式和材料数据库,并拥有高品质珠宝现货展示和品鉴的功能,以此满足普通消费者对个性化珠宝定制的体验需求。

在330㎡的体验中心内,融合时尚珠宝设计师原创作品展示交流,互联网技术珠宝定制体验,珠宝文化交流沙龙,艺术珠宝与时尚珠宝自由定制四大主题功能,旨在向消费者提供专业的珠宝设计文化体验和时尚珠宝定制服务,为每一位消费者设计个性化专属珠宝。

老凤祥时尚珠宝定制体验中心,不仅让喜爱老凤祥品牌的消费者有了更加新颖的选择,也是百年珠宝品牌老凤祥的又一次华丽转身。

## 珠宝定制邂逅“黑科技”,消费体验新升级

“互联网技术珠宝定制体验”是老凤祥时尚珠宝定制体验中心里科技含量最高的一个主题功能,运用多重互联网技术让消费者们享受全新的购物体验——通过VR沉浸式场景体验,消费者可以以独特视角参与到珠宝首饰的设计制作中去,真切的感受珠宝设计每一笔的意义,近距离体验珠宝制作过程和工艺,感受珠宝定制的独特魅力。

此外,首创的完整过程的珠宝定制云端系统将老凤祥的线上电子商务平台与门店无缝连接,上万个珠宝款式及多家原石供货商资料被整合进云端,巨大的原石库及丰富的款式将彻底颠覆传统的、有限的选择,打破空间限制,真正意义上的实现“私人订制”。老凤祥在这里将选择珠宝原

石、金属材质、款式、工艺,甚至预算定价都条件化,将私人定制精确到每一个环节,只需轻点鼠标,每个选项都可修改,直到选出心中预想的那款专属珠宝,生成的产品三维实物效果立即呈现,零距离确认款式、工艺、色彩等每个细节,快则七个工作日即可拿到成品。

## 裸钻买50分送50分,一站式搞定整套婚礼钻饰

只买一颗钻石,就能拥有一整套婚礼钻饰,这并非天方夜谭!

据悉,该体验中心已于12月23日正式营业,1月3日前在老凤祥时尚珠宝定制体验中心买裸钻50分送50分,即购买一颗50分或以上的裸钻定制你的婚戒,还能获赠15分和10分裸钻各两颗,这四颗裸钻可以用来个性定制你们的结婚对戒和耳饰,整套婚庆珠宝一站式搞定。

与此同时,在老凤祥时尚珠宝定制体验中心融合了多元设计师资源,既有国际级珠宝设计大师也有新锐原创珠宝设计师,或现代或古典,或前卫或简洁,极具风格。加上开业期间设计费5折,消费者可以邀请这些设计师为自己量身定制珠宝,将值得永恒纪念的人生精彩瞬间融入到珠宝中,轻松实现一颗钻石幻变全套独一无二的钻饰!

